《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百七十五篇

常在我里面

经许可,改编自罗兰.赫尔姆牧师 (Rev. Loran W. Helm)的信息。

"内住"意味着保持、停留、活在里面、住在里面、丰富的、持续的。约15:7中,耶稣说:你们若常在我里面,我的话也常在你们里面;凡你们所愿意的,祈求就给你们成就了稣说:你们若……祂是在对使徒、门徒、和那些愿意听祂话的人所讲的。有时有一千人,有时是三千人,有时是五千人。祂对他们说若你们常在我里面。

"内住"是很值得探讨的词,不是吗?内住这个词的意思是保持,坚定不移;它意味着停留,稳定的,继续的。内住是在于圣灵和神的话语在你里面动工和居住在你里面。祂说:如果你们常在我里面,我的话也常在你们里面。

持守属灵法则的秘诀当然是祷告和顺服,因为没有顺服,我们的祷告就没有功效。如果我们不顺服神,那么我们的祷告就只是空话。但如果我们顺服并按照祂的引导行事,那么我们就有了内住的权利。所以内住的动脉就是顺服。不顺服神的话语又不祷告,我们就没有内住,我们是在"内住"之外的人。所以借着祷告和顺服,我们才住在祂里面。

此外,耶稣说:若有人要跟从我,就当舍己,背起他的十字架来跟从我(可 8:34)。所以我在这句话中看到了需要舍己的属灵规则。只有舍己才能住在基督里;否则,我们就只住在己在生命里。为了住在属灵的生命里,我们必须对自己说"不"。我们不能为所欲为。我们不能按照我们的安排,按照我们的计划去做。自从亚当和夏娃做出了错误的选择,选择了他们想要的而不是他们所需要的,在伊甸园堕落以后,这就是人类的弱点。当我们内住时,我们就会得到我们需要的东西,包括引导我们下一步要做什么。当我们内住时,圣灵可以在我们心里作工,对我们的心说话。只要我们遵守,圣灵就可以在我们心中作工和说话。对我们来说,为了常常住在祂里面舍己是非常重要的。当固执己见时,我们就不在基督里。

然后祂说:背起他的十字架。十字架是我们被钉死的工具。当我们背起十字架时,我们肉体的本性、邪恶的本性、欺骗的本性、黑暗和专爱自己的本性都被洁净了。这是一种持续的死亡,因为保罗说:我天天冒死。当我们停止钉死自己时,我们就停止内住了。只有自己愿意被钉十字架,才会有内住。同样,内住包括祷告和顺服。它需要舍己和每天背十字架。

接着耶稣说:……跟着我。跟随取决于内在的钉死和舍己,顺服圣灵最近的一次带领。我们跟随神的话语,放下容易困扰我们的重担和罪恶。太多的事情使我们无法常在祂里面——包括肉体的态度和肉体的怨恨会使我们无法住在耶稣里。跟随的属灵法则包括顺服、降服和专注于圣经和圣灵中真理的声音。这将我们带到美好的地方,住在耶稣、基督、

神子、道路、真理和生命里。内住就是当我们祷告,顺服,舍己,背起十字架与基督同钉十字架,洁净肉体,成为仆人,顺服,降服于神的旨意的时候,在地上遵行神的旨意,如同行在天上一样。

住在祂里面是一个充满了丰富的地方,一个光明的地方,一个有生命的地方,一个有能力的地方,一个交流的地方。当我们住在祂里面时就与所有住在祂里面的人相交。如果我们没有内住,就没有任何相交。并且在内住里,我们里面的工作和祂的启示是奇妙的你要专心仰赖耶和华,不可倚靠自己的聪明;在你一切所行的事上都要认定他,他必指引你的路(箴 3:5-6)。信靠主是内住的一个重要部分——不要偏向于我们所理解的、我们的欲望或我们想要的。内住这个词,有像孩子一样的意思只有孩童般的心,才会追求在主耶稣基督里的这种坚守、持续和在主里的生命。

这是一个巨大的爱的领域;因为如果没有神的爱在我们里面动工,就很难内住爱是丝线,绳索,将我们牢牢固定在内住里在内住里,爱就流露出来,新鲜且绵延不断。内住的生活不是停滞的,而是一种享受和冒险。在内住的世界中,有如此广阔的空间,是无边无际的。当你跟随时,祂会持续带领你。基督徒生命中的重大任务,在神的道路上,在基督耶稣的道路上,在圣灵的道路上,就是忠心地住在祂里面。当我们内住时,我们是一致的牧师可以信得过内住的心。他不能指望那些来有时来过又走的人。他们的灵命高低起伏时有时无。

内住需要很多的祷告和等候神。但那等候耶和华的,必从新得力;他们必如鹰展翅上腾;他们奔跑而不疲倦;行走却不致疲惫 40:31)。内住不是疲乏而是忍耐;有毅力的意思。在内住时,我们发现一个广阔的安静之处,在祂里面安稳不动摇。内住有顺服的意思;将所有的控制权都放弃交给祂引领,这样我们就可以通过祂的同在和大能而达到丰富。万军之耶和华说,不是倚靠势力,不是倚靠才能,乃是倚靠我的灵方能成事至4:6)。不是靠肉体的力量,而是靠圣灵的大能,借着耶稣宝血的洁净和在我们里面的神的话,我们才能进入丰盛。所有内住的人,都能得到丰盛。你想要有丰盛吗?"内住"里有"丰盛"。当一个人有祂的同在时,里面是丰富的,可靠的、信得过的和宝贵的。它是.基督在你们心里成了有荣耀的盼望(西1:27)。

我们所传的有谁信呢?耶和华的膀臂向谁显露呢?(赛 53:1) 住在神的话里会产生信心,这种神圣的信心曾经进入过圣徒。信是所望之事的实底,是未见之事的确据。古人在这信上得了美好的证据(来 11:1-2)。人非有信,就不能得神的喜悦(来 11:6)。信心是充满在里面和外面,围绕着内住者。我们必须不断地抵制不信和怀疑,因为在内住这个词中,不能有不信、怀疑或分歧。必须有孩子般的信心——就是相信、信任、坚守、有压力、坚持。

在这种奇妙的内住的道路上,有祂不断地伟大的启示。当我们遵守时,神借着圣灵启示我们。耶稣说:……父啊,我感谢你……因为你将这些事向聪明通达人就藏起来,向婴孩就显出来(太11:25)。神的启示临到孩子般心智的,有圣灵内住的人。神向内住的心显明所需要的。人们问:"我怎么知道该如何做呢?"当我们内住时,祂会为我们指明道路。内住必须是永久和持续性的。内住也一定要诚心,认真和正直;当我们像孩子一样有信心去相信和

欢喜时,就会有团结和顺从。你认为内住时赞美占据了多少比例呢? 赞美神,赞美耶稣,是信靠的气息。停止赞美的人,就停止了内住。使徒说要常常喜乐……凡事谢恩……(帖前5:16-18)。在另一处经文中,他说:你们要靠主常常喜乐!我再说,你们要喜乐(腓4:4)。赞美是内住的重要部分。是相处融洽并赞美主——既赞美池并尊崇池,将荣耀和赞美给池,感恩和感激。

在内住中,没有罪。在内住中找不到没有表现出来的罪和实施犯罪。它们被拒之门外。内住这个词就是圣洁,因为祂以圣洁来到内住的心。祂将圣灵赐给顺服祂的人。顺服祂的人就是那些在祂里面真正等候祂的人,跟随祂的话语,顺服祂,因着耶稣将一切赞美归于神。这里面有很大的盼望。希望永远近在咫尺,并且始终贯穿始终哈利路亚!你看,光明就在那里,因为耶稣就是光。在内住的光中,生命是完全没有黑暗的。当人住在基督里,可以依靠神来供应他们所面临的环境和情况所需的一切,因为祂把奥秘向敬畏祂的人显明。但在敬畏神的生活中,在语言、表达、思想和观念上都有谨慎和严谨。在内住的生活中,我们对自己的举止、行为、态度、语言和应对都要谨慎。

内住的信息是通用的。是永恒的。这是一个很好的机会。 这里欢迎所有人,参加者却很少。耶稣邀请我们进入与祂同在的生活。"内住"意味着保持、停留、活在里面、住在里面、丰富的、持续的。你们若常在我里面,我的话也常在你们里面; 凡你们所愿意的,祈求就给你们成就。奉父,子,和圣灵的名。阿门。